

# 省妇联授予向艳梅等女运动员省三八红旗手称号

今日女报/凤网讯(通讯员 黄蕴)湖南省妇联日前发布通知,宣布授予举重运动员向艳梅、举重运动主教练周继红,游泳运动员孙文雁、李晓璐,体操运动员谭佳薪、商春松6名湘籍女运动员湖南省三八红旗手荣誉称号。

在第31届里约奥运会上,奥运湘军不畏强手、顽强拼搏,取得了2枚金牌、3枚银牌、3枚铜牌的优异成绩。向艳梅等

女运动员刻苦训练、敢于拼搏,充分展示了湖南女性自尊、自信、自立、自强的巾帼风采,是广大妇女学习的榜样。此次授旗是为表彰她们在本届奥运会上取得的骄人成绩,也以此引导和激励广大妇女以受表彰的巾帼体育健儿为榜样,为建设富饶美丽幸福新湖南、实现中华民族伟大复兴中国梦作出新的更大的贡献。

## 督导组在张家界市督导“两癌”工作进展



今日女报/凤网讯(通讯员 张逢)“‘两癌’免费检查提高了姐妹们对疾病的预防意识,还有几位姐妹通过检查及早发现了问题,并及早得到了治疗。”9月13日,张家界市慈利县通津铺乡星月村陈秋娥,在见到湖南省妇联副主席鲁华带队的“两癌”免费检查工作督导组一行时,高兴地告诉督导组,“两癌”免费检查让村里的妇女,特别是贫困妇女实实在在的受益了,希望妇联组织能把这个项目持续开展下去。

近日,省妇联副主席鲁华带领省绩效办、省妇联、省财政

厅、省妇幼保健院、省肿瘤医院有关人员和专家一行前往张家界市开展全省农村适龄妇女“两癌”免费检查督导工作。督导组一行查看了慈利县妇幼保健院,召开了市县有关部门座谈会,抽查了通津铺乡卫生院相关工作开展情况,并深入通津铺乡星月村走访了陈秋娥等5名农村妇女。据了解,“两癌”免费检查纳入2016年省重点民生实事项目以来,张家界市行动较为积极迅速,在全省率先召开了动员部署会议,目前已完成今年检查任务数的80%以上。

## 凤凰网e家 服务到家

### 道县妇联举办月嫂培训班

今日女报/凤网讯(通讯员 蒋晓国)“宝宝新生儿的头占全身长的1/4。竖抱宝宝时,宝宝头的重量全部压在颈椎上。宝宝在1-2个月时,颈肌还没有完全发育,颈部肌肉无力,应防止这种不正确的怀抱姿势对宝宝脊椎的损伤,所以抱这个时候的宝宝不宜笔直地竖抱。”9月18日上午,由永州市道县妇联举办的家政月嫂和育婴师培训班上,县妇联从长沙特邀的高级育婴师正在为40余名学员进行为期10天左右的系统培训。

此次培训内容主要包括月嫂

应遵循的职业道德和基本礼仪,宝宝的日常护理、宝宝的早期智力开发、产妇的哺乳知识、产妇合理营养搭配等。道县妇联负责人表示,希望通过培训为广大育龄妇女和月嫂提供更加专业的知识保障。参加培训的月嫂经过理论考试和技能鉴定,将获得高级月嫂资格证书,届时她们的就业渠道也将进一步拓宽。“我们将积极开展贫困妇女家庭服务技能培训,帮助贫困妇女就业增收,引领广大妇女为助力全县精准脱贫贡献力量。”

本报所付作者的稿酬,已包括纸质及数字形态出版的《今日女报》的稿酬。因各种原因,本报未能联系到作者的稿酬查询及其他有关稿酬的未明事宜,请与本报联系(0731-82333675)。

## 遗失声明

长沙市天心区兴鑫菜馆遗失长沙市天心区税务局于2008年4月核发的税务登记证正本,税字号430602197208258615,声明作废。

## ■妇联星空

### 长沙:市妇联中秋看望结对群众

今日女报/凤网讯(通讯员 文章)“家庭情况怎样?”

“身体还好吗?”“孩子学习好吗?”“目前还有哪些困难?”近日,长沙市妇联党组书记、主席谭慧慧带领市妇联机关党员、干部来到侯家塘社区看望结对群众,向54户结对

群众送上节日问候,并倾听群众心声。

谭慧慧携妇联干部与结对群众一起围桌而坐,问民情、访实情、表真情。在座群众纷纷将各自的家庭真实情况及遇到的困难向谭主席一一倾诉。个别结对市民还就儿

童关爱、妇女法律援助等问题向市妇联提出了中肯的建议。谭慧慧认真听取并记录了与会群众的发言,并嘱托市妇联群工组干部要及时了解社区群众的困难,收集群众提出的意见和建议,并及时提供有效服务。

### 湘潭:举行关爱女性健康专场讲座

今日女报/凤网讯(通讯员 赵永华)“‘卵子小姐’在成千上万的‘精子先生’中选择一个心仪的对像,与它结合一起形成受精卵,而后成为胚胎,从而孕育出生命来。”9月13日,在湘潭市妇联、市教育局联合

主办的以“守护青春,为爱改变”为主题的关爱女性健康专场讲座上,市妇幼保健院主管

护师刘奕曼用一个生动的例子将受孕的过程形象地展示在了大家面前,同时也打开了湖南国防工业职业技术学院的同学

们了解女性健康知识的大门。对于女同学们而言,青春期保健是重中之重。刘奕曼从饮食、心态、运动以及睡眠四个方面下手,为女同学们讲述了青春期如何保健以及减肥塑性的误区等问题。

### 祁阳:为贫困家庭婴幼儿送去奶粉

今日女报/凤网讯(通讯员 桂莉)9月14日,永州市祁阳县妇联在该县八宝镇举行了“贝因美与爱同行”

70余名贫困家庭婴幼儿手中。

此次活动是中国妇女发展基金会与贝因美婴童食品股份有限公司合作开展的“贝因美与爱同行公益项

目”。祁阳县妇联主席周思敏表示,之前县妇联对发放对象进行了严格的审核把关,建立台账信息,把奶粉发放到真正需要的70余户贫困家庭中。

### 望城区:首个街道妇联完成充实执委工作

今日女报/凤网讯(记者 刘艳 通讯员 杨京瑗)9月13日,长沙市望城区丁字湾街道第二次妇女代表大会召开,80名妇女代表齐聚一堂,听

取街道妇联工作报告,并选举产生了新一届街道妇联执行委员会25名委员。按照章程,新一届执委会还选举产生了街道妇联主席、副主席各1

名,兼职副主席3名。黄桂香当选为街道妇联主席。至此,望城区首个街道妇联已完成充实执委工作,其他13个乡镇(街道)也将陆续完成。

### 邵东:留守儿童中秋获赠“彩虹书包包”

今日女报/凤网讯(通讯员 邓艳华)装着毛笔、彩色笔、字典、书籍等学习用品的精美书包,是邵阳市邵东县砂石镇的孩子们这次收到的最特殊的中秋节礼物。9月13日、14日,由邵东县妇联、县邮政局联合发起的“温暖微行动·彩虹行”

捐赠活动先后走进砂石镇七华村、跃新村,流光岭镇桃花村、建民村,为174名留守儿童每人送去了一个价值100元的“彩虹书包包”,并向孩子和老师们送上了中秋节的祝福和问候。

据悉,邵东县农村留守儿童共7万余人。目前,邵东县

邮政公司已在城乡邮政网点开通了“彩虹包裹”捐赠站。湖南省妇女儿童发展基金会也开设了“彩虹行”专用账户募集资金。有意帮助留守儿童的爱心人士可以通过以上渠道奉献爱心。

### 洪江区:家庭律师进社区

今日女报/凤网讯(通讯员 许丽娜)9月14日,怀化市洪江区妇联联合区司法局在新街田湾社区举办“家庭律师进社区”普法宣传活动,嵩云律

师事务所主任李文君律师为群众送来一场“反家庭暴力妇女维权”法律知识讲座。李文君对婚前、婚姻存续期间、离婚后的若干法律问题以及《反

家庭暴力法》的相关司法解释,结合现实生活中的案例进行了介绍,详细讲解了婚姻生活中涉及诸如财产纠纷、子女抚养权、家庭暴力等法律问题。

### 绥宁:举办首届电子商务创新创业大赛

今日女报/凤网讯(秦玲玲 苏文文)近日,以“创新引领未来·创业成就梦想”为主题的邵阳市绥宁县首届“创青春”电子商务创新创业大赛决赛成功落幕。从初赛中脱颖而出的10支参赛队伍在台上

展现了自己的梦想和创意,开启了一场创业者之间的实力较量。青年大学生创业者李艳梅带领的湖南翠源生态农业发展有限公司获得了大赛一等奖;返乡创业农民工李德树创办的虫草凤鸡生态养殖专业合

作社、青年大学生创业者杨君华和他的创新数码科技获得了二等奖;绥宁县互动网络科技有限公司的掌上绥宁、湖南云创电子商务有限公司绥宁分公司、绥宁神奇绿洲农业开发有限公司获得三等奖。

### 桃源:首届旗袍大赛分赛区海选

今日女报/凤网讯(记者 李立)9月18日,“优雅女人,旗美常德”常德首届旗袍大赛桃源旗袍分赛区海选正式启动。此次旗袍大赛将用“大视觉、大文化、大旅游”来集中

展示桃源独特的民族服饰文化和美好城市形象,以旗袍为纽带,为旗袍爱好者提供交流平台。大赛主办方介绍,此次比赛面向全县各阶层的魅力女性,通过复赛、决赛多轮角逐,评

选优胜者将代表桃源参加常德市首届旗袍大赛。

据悉,比赛时间暂定为10月下旬,16周岁至65周岁、身高不限、学历不限、身体健康女子均可报名参加。